



本报综合消息 兵马未动,粮草先行。两天前,国足的先遣部队已经抵达12强第一个比赛地、韩国首尔,并迅速展开各项工作,为4天后在首尔世界杯体育场上演的中韩首战做好各种准备。也难怪中国足协动静如此之大,因为从2002年韩日世界杯一别,中国足球已多年未尝过世界杯预选赛决赛阶段比赛的滋味了。因此,对于此番15年后的再次启程,中国足协有关国足的衣食住行样样高标准,尽全力营造最好的参赛条件。

## 行

### 5个客场全包机

今日,国足会从沈阳乘包机飞往首尔。包机定员50人,有30个头等舱座位,座椅可以完全放平,剩下的是超级经济舱,座位可以半放平。国足整个团队,从球员到工作人员都将乘坐这样的包机前往客场。如此包机是国足征战客场的一个大进步,因为亚洲地域辽阔,打客场的旅途难度相当大,有时对球队战斗力造成损耗,而此次A组对手中,虽然叙利亚已将主场初步

定在了澳门,但还有伊朗、乌兹别克和卡塔尔四个路途较远的客场,有没有包机对于球队体能确实有较大影响,为此在考虑中国队主场城市选择的时候,关于有没有直飞接下来客场的航班一度是国足非常重要的考虑因素。但最终中国足协拍板,所有客场包机前往,虽然预计将为此花费上百万元,但是面对如此重要的12强赛,中国足协也真是拼了。

## 吃

### 带上高级厨师

说到韩国料理,口味已经算是相当贴近我们的感觉,但中国足协仍决定在吃上精益求精。这次国足到首尔比赛,中国足协将一名高级厨师编入49人组成的代表团中,在首尔期间酒店只负责提供相应的食材,而每天的饭菜则由大厨师制作正宗的中餐。由于酒店还要接待其他客人,无法将行政酒廊全包给国

足,不过,为免于受外界打扰,酒店仍将一间面积较大的套房临时改造成餐吧,以便为国足提供24小时服务。

至于住,自然也是妥妥的。这次国足将住在距离球场很近的一家五星级酒店中,在安保上国足也将享受优质服务,全队下榻的楼层对外全面封闭。

## 备

### 移动球门都借来了

衣食住行样样安排妥当,备战这个重中之重的环节更不能草率。因为此前广州恒大征战亚冠决赛时,可没少在首尔奔波折腾。不是球场没有灯光,就是训练场地被安排得很远。中国男足2013年在东亚杯上也遇到过同样情况,训练营被安排在距离首尔很远的城市,导致国足不得不每天疲于奔命。这次中国足协早早下手,不仅提前和韩国足协进行了沟通,而且还特地派先遣小组去踩点落实。据悉,国足这次在韩期间的全部训练都安排在首尔上岩世界杯球场的副场,这里草皮质量较高,但缺少灯光设备,国足训练只能安排在下午进行。此外,因场地只有固定在两端的球门,不方便进行小范围的技术演练和分组对抗,中国足协在与韩国足协沟通后,从韩国队训练基地借来可移动的球门。另外,中国足协后勤保障组鉴于韩国大巴普遍体积较大、车体较高,还专门租来一台“矮个子”大巴,可以直接驶入上岩世界杯球场地面以下的球员通道口外。如此细致的工作,确实值得点赞。而这样的努力,也再次让人感受到了12强赛的不同。15年后的再启程,首尔世界杯体育场里,到底会上演怎样的比赛呢?

## 绝杀! 红魔重拾“看家本领”

本报综合消息 曼联北京时间昨晚做客对赫尔城之战至补时阶段,曼联主教练穆里尼奥仍在神色严峻地站在雨中,毕竟这场前2轮两支保持全胜球队之间的较量仍然未分高下。

面对得势不得分的局面,穆帅从第60分钟就开始变招,先是用姆希塔良替下马夏尔,继而又以拉什福德替下马塔,让他与伊布构成了红魔的双前锋组合。这两次换人效果明显,曼联的进攻明显提速了。

此时,红魔的魔性已被激活,他们全场的控球率达到了61.8%,射门28

次,射正8次,各项数据都碾压对手。更为关键的是曼联所表现出了穆帅希望看到的那种必胜欲望和决心。补时的第2分钟,赫尔城在曼联的高压之下终于露出了破绽,鲁尼边路突入禁区左侧传中,拉什福德近距离推射破门。

曼联全队在边线处已抱成一团,场边的球迷兴奋得想要冲进场内。穆里尼奥则握紧拳头跳了起来,随即冲进了曼联的替补席与伙伴们拥抱。不过穆帅还没忘了提醒最后一个将要被换上场的斯莫林赶紧脱下外套准备出场。

此时,曼联全队被一种团结拼搏



的良好氛围所笼罩,类似的情况自弗格森隐退之后就不多见了。赛后,穆里尼奥谈及最后时刻的绝杀时说:“球迷们仍然称这个绝杀为‘弗格森时间’,我觉得很开心,我很高兴我们在‘弗格森时间’赢得了比赛。”



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

制胜绝杀哪家强?  
德国后腰来帮忙!

本报综合消息 西甲和意甲昨晨分别上演焦点战,攻入制胜球的都是冷门人物,两位德国后腰克罗斯和赫迪拉分别帮助皇家马德里和尤文图斯取得两战全胜的佳绩。皇马主场以2比1险胜塞尔塔,克罗斯在临近终场时上演绝杀;尤文客场以1比0力克拉齐奥,赫迪拉打进全场唯一进球。

罗和本泽马还在养伤,贝尔被死死盯住,皇马在进攻中遇到很大困难。皇马直到第60分钟才取得领先,莫德里奇突入禁区传中,小将阿森西奥射门被塞尔塔门将塞尔吉奥扑出,莫拉塔跟进爆射入网。

塞尔塔在第67分钟把比分扳平,瑞典前锋圭德蒂摆脱三人夹击防守后传出好球,智利边锋奥雷利亚纳在禁区弧顶爆射敲开卡西利亚的十指关。皇马在第82分钟上演绝杀,J罗在边路抢断发动进攻,巴斯克斯右路回传,克罗斯在禁区弧顶外第一时间起脚推射,皮球击中立柱弹入网窝。

尤文这两年接连卖掉中场中路的明星球员皮尔洛、比达尔和博格巴,本场踢中场的是赫迪拉、阿萨莫阿和勒米纳。

尤文主帅阿莱格里在第65分钟作出调整,用身价9000万欧元的上赛季意甲金靴奖得主伊瓜因换下曼祖基奇,这打破了场上平衡。尤文在第66分钟就取得领先,阿根廷前锋迪巴拉右路传出过顶球,阿根廷后腰比格利亚解围踢空,赫迪拉小角度低射打进球门远角。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



温泉消防大队  
温馨提示

#### 预防汽车火灾

夏季高温,一些汽车电源线路老化发生短路,或汽车超负荷装载,造成发动机温度升高,加之天气酷热,发动机通风设备不好,从而引起汽车自燃。因此,需业主当定期检查车辆,进行保养,汽车的燃油系统的管路采用金属材料,采用不燃材料或阻燃材料进行车内装饰,车上要常备车载灭火器,并定期维修保养,做到有备无患。

